

110-й спектакль

Много я слыхала хороших отзывов о спектакле для взрослых в Кировском театре кукол — о «Чертовой мельнице», но сходить на него собралась недавно.

Пошла и удивилась — так мне этот спектакль понравился. Меня поразило мастерство актеров, куклы, декорации. Это не только веселый, но и поучительный спектакль.

Я благодарю коллектив театра за постановку и желаю ему побольше создавать таких же интересных, веселых, остроумных спектаклей.

Очень советую всем, кто еще не был на этой постановке, — сходите обязательно.

М. ПОКРЫШКИНА.

* * *

Мы связались с театром кукол и спросили, сколько раз прошла это постановка, где она еще пойдет.

— Вчера, — сказал главный режиссер театра А. Афанасьев, — «Чертова мельница» шла у нас 110-й раз в Доме культуры промкооперации.

В ближайшее время мы покажем ее в рабочих клубах городов Кирова и Слободского и целом ряде других населенных пунктов. Спектакль этот идет с успехом, зрители отзываются о нем положительно, и нам хочется показать его как можно большему числу кировчан.

Многие спрашивают, готовим ли мы что-нибудь новое для взрослого зрителя. Да, готовим. Но работа эта еще в самом разгаре. Как только она будет приближаться к концу, мы постараемся информировать о ней зрителя.

* * *

НА СНИМКЕ: участники спектакля «Чертова мельница» артисты-кукловоды Е. Н. Попова и Д. Л. Копьев с куклами.

